

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 8 iunie 2015, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.40/2015 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 9 consilieri, absenți sunt Laver Pavel și Hrezdac Gheorghe.

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul primar, inițiatorul ședinței, prezintă ordinea de zi al ședinței ordinare.

Ordinea de zi propusă este următoarea :

1. **Aprobarea alegerii președintelui de ședință;**
2. **Aderarea comunei Știuca la potențialul G.A.L. „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ – TIMIȘ” în vederea participării la Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 - LEADER;**
3. **Desemnarea solicitantului și acordarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA pentru reprezentantul legal al solicitantului în vederea depunerii și implementării proiectului SPRIJIN PREGĂTITOR PENTRU ELABORAREA STRATEGIEI DEDEZVOLTARE LOCALĂ A POTENȚIALULUI GAL „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ - TIMIȘ”,**
4. **Desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă -Canal Timiș;**
5. **Aprobarea utilizării cu titlu gratuit, în cadrul proiectului Ro-NET, a unei suprafețe de teren situată în intravilanul localității Zgribești;**

6. Aprobarea utilizării pășunilor comunale .

Ordinea de zi astfel propusă este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț, președintele de ședință, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator: secretarul comunei Știuca.

Secretarul consiliului local propune pentru următoarele trei luni de zile ca domnul consilier Laver Sorin să îndeplinească funcția de președinte de ședință. Se aprobă cu 9 voturi pentru **Hotărârea nr.26 privind alegerea președintelui de ședință.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Știuca la potențialul G.A.L. „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ – TIMIȘ” în vederea participării la Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 - LEADER.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi, domnul primar, prezintă expunerea de motive privind aprobarea aderării comunei ȘTIUCA, la potențialul GAL „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ – TIMIȘ” în vederea participării la Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 - LEADER. Sunt luate în considerare oportunitățile de finanțare prin Programul LEADER aferent Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 și prevederile Ordinului Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale nr. 531 din 13 martie 2015 privind aprobarea condițiilor de depunere a cererilor de finanțare pe unele măsuri de finanțare printre care și Măsura 19 – Sub-măsura 19.1. – Sprijin pregătitor pentru elaborarea Strategiilor de Dezvoltare Locală (SDL). De asemenea se ia în considerare apelul de selecție aferent măsurii 19.1 „SPRIJIN PREGĂTITOR PENTRU ELABORAREA STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ” precum și Ghidul solicitantului și cererea de finanțare aferentă măsurii 19.1, lansate de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale.

În vederea valorificării oportunității de dezvoltare a comunei ȘTIUCA, județul TIMIȘ și a teritoriului potențialului GAL „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ – TIMIȘ”, este necesară aprobarea proiectului din partea Consiliului Local comunei ȘTIUCA.

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Se aprobă cu 9 voturi pentru **Hotărârea nr.27 privind aderarea comunei Știuca la potențialul G.A.L. „GRUPUL DE ACȚIUNE**

LOCALĂ CARAȘ – TIMIȘ” în vederea participării la Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 - LEADER.

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea solicitantului și acordarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA pentru reprezentantul legal al solicitantului în vederea depunerii și implementării proiectului SPRIJIN PREGĂTITOR PENTRU ELABORAREA STRATEGIEI DEDEZVOLTARE LOCALĂ A POTENȚIALULUI GAL „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ -TIMIȘ”.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă expunerea de motive privind desemnarea solicitantului și acordarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA pentru reprezentantul legal al solicitantului în vederea depunerii și implementării proiectului SPRIJIN PREGĂTITOR PENTRU ELABORAREA STRATEGIEI DEDEZVOLTARE LOCALĂ A POTENȚIALULUI GAL „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ -TIMIȘ”.

Sunt luate în considerare oportunitățile de finanțare prin Programul LEADER aferent Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 și faptul că sunt un număr de 16 unități administrative locale împreună cu entitățile de drept privat și O.N.G-uri care intenționează să constituie un GAL cu denumirea „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ -TIMIȘ”, în vederea elaborării unei strategii comune în baza programului LEADER aferent PNDR 2014-2020 prin valorificarea oportunității oferite de Măsura 19.1. – Sprijin pregătitor pentru elaborarea Strategiilor de Dezvoltare Locală (SDL). Luând în considerare apelul de selecție aferent măsurii 19.1 „SPRIJIN PREGĂTITOR PENTRU ELABORAREA STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ” precum și Ghidul solicitantului și cererea de finanțare aferentă măsurii 19.1, lansate de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale. Ținând cont de faptul că GAL „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ -TIMIȘ” este un potențial GAL, este necesar a se desemna un solicitant din cadrul partenerilor GAL precum și acordarea unui mandat de reprezentare pentru reprezentantul legal al solicitantului.

Primarul comunei ȘTIUCA supune spre dezbateră și aprobare un proiect de hotărâre privind desemnarea solicitantului și acordarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA pentru reprezentantul legal .

După terminarea prezentării proiectului de hotărâre domnul președinte de ședință supune la vot. Cu 9 voturi pentru se aprobă Hotărârea nr.28 privind desemnarea solicitantului și acordarea mandatului de reprezentare al comunei ȘTIUCA pentru reprezentantul legal al solicitantului în vederea depunerii și implementării proiectului SPRIJIN PREGĂTITOR PENTRU ELABORAREA STRATEGIEI DEDEZVOLTARE LOCALĂ A POTENȚIALULUI GAL „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CARAȘ -TIMIȘ”.

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

În prezentarea proiectului de hotărâre domnul primar prezintă expunerea de motive. În baza convocatorului emis de președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș nr.233 din 14.05.2015, ținând cont de prevederile legale și având în vedere Statutul Asociației, în data de 08.07.2015, ora 11:00, la Consiliul Județean, a dispus convocarea Adunării Generale a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.

Ordinea de zi, propusă, este următoarea : revocarea unui membru al Consiliului Director al ADI , actualizarea statutului și actului constitutiv al asociației și diverse. Pentru realizarea celor prezentate mai sus am întocmit un proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal” Timiș pe care îl supun dezbaterii și aprobării Consiliului Local al comunei Știuca.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt alte intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.29 privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.**

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării cu titlu gratuit, în cadrul proiectului Ro-NET, a unei suprafețe de teren situată în intravilanul localității Zgribești.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă expunerea de motive privind aprobarea utilizării cu titlu gratuit, în cadrul proiectului Ro-NET, a unei suprafețe de teren situată în intravilanul localității Zgribești.

Conform Hotărârii Guvernului nr. 963/29.10.2014, publicată în Monitorul Oficial nr. 809/06.11.2014, privind realizarea proiectului Ro-NET al Ministerul pentru Societatea Informațională – „Construirea unei infrastructuri naționale de internet de bandă largă în zonele dezavantajate, prin utilizarea fondurilor structurale (denumit în continuare „Proiectul Ro-NET”)”, care are ca obiectiv principal construirea unei rețele de distribuție pentru internet în bandă largă în localitățile fără acoperire identificate drept „zone albe” în România, în vederea utilizării serviciilor electronice, promovând astfel creșterea economică și crearea de locuri de muncă în localitățile vizate de proiect, TELKOM ROMANIA MOBILE COMMUNICATIONS S.A. pentru Ministerul pentru SOCIETATEA INFORMAȚIONALĂ solicită aprobării Consiliului

Local utilizarea cu titlu gratuit a suprafeței de teren de 10 mp situată în intravilanul localității Zgribești, extras de CF nr. 400846, respectiv pentru: drumul de acces, traseul de fibra optica și alimentarea cu energie electrica (rețele și/sau canalizații, incluzând și elementele de susținere a acestora, respectiv stâlpi/turnuri/piloni, etc. și care se vor identifica la semnarea contractului sub forma de anexa, din domeniul privat al Primăriei, destinat construirii și funcționării unui punct local de distribuție pentru sistemul broadband, prin realizarea unui contract de constituire a dreptului de servitute pentru realizarea accesului pe proprietatea publică/privată încheiat pentru o perioadă de 20 de ani, în condițiile Legii nr. 154/2012 privind regimul infrastructurii rețelelor de comunicații electronice.

Pentru realizarea celor prezentate mai sus am întocmit un proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal” Timiș pe care îl supun dezbaterii și aprobării Consiliului Local al comunei Știuca.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt alte intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 9 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.30 privind aprobarea utilizării cu titlu gratuit, în cadrul proiectului Ro-NET, a unei suprafețe de teren situată în intravilanul localității Zgribești.**

Punctul 6 al ordinii de zi - utilizarea pășunilor comunale în anul 2015.

Domnul primar arată că de la ultima ședință de consiliu au apărut niște modificări legislative. În anul 2015 subvenția pentru pășuni se va realiza tot pe asociații de crescători de animale așa cum s-a procedat și în anii anteriori. În continuare încep discuții între domnii consilieri. După terminarea discuțiilor partinice și unele neprincipiale consiliul este de acord să se revizuiască contractul cu asociația crescătorilor de ovine și repartizarea unor suprafețe de pășuni pentru noua asociație a crescătorilor de bovine.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
BRAȘOVEANU Ionuț



5

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă